
５年生算数 復習 04（答え） 

1⃣ 次の小数のかけ算を、筆算で計算しましょう。 

①４０×２.７ １０８     ②５０×４.６  ２３０   ③３０×６.４  １９２ 

④７０×８.８ ６１６     ⑤２０×３.９  ７８    ⑥６０×１.５  ９０ 

⑦８０×２.７ ２１６     ⑧９０×４.８  ４３２   ⑨４０×３.１  １２４ 

⑩９０×１.３ １１７     ⑪１２０×４.７ ５６４   ⑫２８０×５.３ １４８４ 

 

2⃣ 次の小数のわり算を、筆算で計算しましょう。 

①９.８÷４.９  ２      ②８.１÷１.５  ５.４     ③６.５÷１.３  ５ 

④７.２÷１.５  ４.８     ⑤９.１÷２.６  ３.５     ⑥３.６÷２.４  １.５ 

⑦４１.８÷５.５ ７.６     ⑧３５.７÷４.２ ８.５     ⑨２５.５÷７.５ ３.４ 

⑩１７.１÷１.９ ９      ⑪４３.５÷８.７ ５       ⑫２０.４÷３.４ ６ 

 

3⃣ どちらがこんでいるか、計算をして答えましょう。 

①５年生は４クラスの教室で１１２人、６年生は５クラスの教室で１３５人です。 

どちらの教室がこんでいますか。 

 式 5年生 １１２÷４＝２８ 

   6年生 １３５÷５＝２７ 

 答え 5 年生 

 

②A グループは３まいのマットに１２人のっています。B グループは５まいのマットに 

１５人のっています。どちらのグループの方がこんでいますか。 

 式 A グループ １２÷３＝４ 

   B グループ １５÷５＝３ 

 答え Aグループ 

 

③急行電車には５両に３８０人、快速電車には６両に４７４人が乗っています。 

どちらの電車がこんでいますか。 

 式 急行電車 ３８０÷５＝７６ 

   快速電車 ４７４÷６＝７９ 

 答え 快速電車 

 

④移動教室でバンガローにとまりました。㋐のバンガローは１２㎡に６人がとまり、 

㋑のバンガローは１８㎡に８人がとまりました。どちらの方がこんでいるといえますか。 

 式 ㋐ ６÷１２＝０.５ 

   ㋑ ８÷１８＝０.４４４…… 

 答え ㋐のバンガロー 


